

■ КАЛЕЙДОСКОП ПОДІЙ

Навіть у професійне свято - вони працюють

18 березня в Україні працівники житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення відзначили своє професійне свято. За непомітно, але таку важливу працю городочани своїм комунальникам дякували у п'ятницю, 16 березня. Для людей, чий робочий день розпочинається вдосвіта, є ненормованим та без вихідних, було підготовлено святковий концерт та чимало подарунків і відзнак.

За віддану і сумлінну працю в люті морози, дощ та негоду працівникам комунального підприємства «Городоккомунсервіс» дякували голова Городоцької районної ради Ольга Зелінська, Городоцький міський голова Василь Підлісний, його заступник з питань ЖКГ Сергій Літвінчук, керівник КП Ігор Сагадін та традиційно від імені народного депутата України Олександра Герєги та першого заступника голови Хмельницької ОДА Неоніли Андрійчук – Вадим Якубовський.

- Ніхто не помічає, коли ви працюєте, - зазначила

Ольга Зелінська. - Вашу роботу часто не оцінюють, а сприймають як належне. Та варто лише, щоб були не підсіпані дороги чи в домівках не стало води, як одразу всі поспішають до вас. Хто зі скаргами, а хто - з проханнями. Тож бажаю вам, аби ви щоденно виконували лише планові роботи, щоб викликів на прориви взагалі не було, і, звісно ж, високих вам зарплат і премій.

- Я пишаюся тим, що у нашій громаді існує підприємство, фахівці якого можуть виконувати будь-які види робіт, - підкреслив Василь Підлісний. - Сьогодні ви і прокладаєте вуличне освітлення, і ремонтуйте дороги, і опановуєте нову техніку



Не всі комунальники мають час на святкування

та новітнє обладнання, й беретеся за проекти, від яких відмовлялися інші організації, як, наприклад, ремонтувати сцену в бу-

динку культури. Своєю працею ви прикрашаєте наше місто. І за це вам щира подяка.

За сумлінне виконання



Урочистий момент нагородження

своїх обов'язків до Дня професійного свята кра-

справи». Приємні подарунки для працівників ЖКГ підготували і колективи будинку культури, музичної школи, вихованці будинку дитячої творчості та центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю. Особливого настрою глядачам додали жартівливі віршики дошкільнят ЗДО «Берізка».

Та поки частина працівників КП урочисто в залі відзначала своє професійне свято, їхні колеги змушені були працювати. У мікрорайоні «Дубок» місцеві жителі залишилися без води, тож бригада дільниці з водопостачання та водовідведення цілий день там ліквідувала несправність. У такому випадку свято «поїхало» до них: після урочистої частини директор підприємства разом із заступником міського голови вручили комунальникам - безпосередньо під час виконання службових обов'язків - грамоти та подарунки, висловивши щире вдячність та повагу.

Наталія ПОПОВИЧ.
Фото автора.

Спорт схожий на мистецтво - найвищих висот досягає той, хто наполегливо тренується, вдосконалює себе і свою майстерність. Такі ж правила можна застосувати у боксі. Якщо розпочати займатися цим видом спорту змалку, то

Досвід на рингу - безцінний

ти себе із суперником.

- У спарингу новачок вчиться, а досвідчений боксер вдосконалює свої навички, - додає колега Василя Ковальчука бок-

Чермеровець також приїхала тринадцятирічна чемпіонка України, чемпіонка Кубка Карпат у ваговій категорії 60 кг, боксерка Олександра Джигун. Ді-

панувала дружельюбна конкуренція. Спортсмени з різних міст, боксуючи на рингу, показали себе якнайкраще, а їхні наставники підтримували їх